Spruitjes in tomatensaus 
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Ingrediënten: 4 personen

500g spruitjes , 1 ui , 1 teen knoflook 

400g gepelde tomaten ,2 chipolata worstjes
Zeezout , Vers gemalen peper , Boter

Voorbereiding:
Maak de spruitjes schoon. Haal de schil van de knoflook en de ui en snij deze ingrediënten daarna in mooie kleine stukjes. Snij  de worstjes in stukjes
Bereiding: Smelt wat boter in een koekenpan en als de boter gloeiend heet is, bak je het vlees van de worstjes hierin hard aan. Bak de worsten snel bruin en knapperig, dit geeft namelijk de meeste smaak aan de tomatensaus. Doe ook de ui en de knoflook in de pan en bak deze ingrediënten 2 tot 3 minuten mee, zodat de smaak goed los komt. 
Vervolgens doe je ook de gepelde tomaten in de pan. Druk deze helemaal plat, waardoor er al vrij snel een lekkere saus ontstaat. Roer de inhoud van de pan goed door en doe dan ook de spruitjes in de pan. Voeg een kleine eetlepel zeezout toe en maal er lekker wat verse peper in de saus. Laat de spruitjes nu langzaam gaar worden in de tomatensaus. Dit duurt ongeveer 15 tot 20 minuten. 

Zodra je het gevoel hebt dat de spruitjes zijn gaar gekookt in de tomatensaus, dan prik je een spruitje op je vork en proef je of deze gaar is. Als dit het geval is, proef je ook of de smaak van de saus goed is. Eventueel kun je nog wat zout toevoegen om de tomatensaus hoger op smaak te krijgen. Dit recept voor spruitjes met tomatensaus is nu helemaal klaar. Buon appetito!
